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   На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року № 1266 "Про внесення 

змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 

710" надається обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, його 

очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення.  

 

Предмет закупівлі: Крупа кукурудзяна, крупа манна 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-08-30-009911-a  

 Обґрунтування очікуваної вартості: 

       Очікувана вартість предмету закупівлі обраховувалась, на підставі  Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 

18.02.2020 № 275  «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» 

  Обрахунок очікуваної вартості здійснювався на основі наявної потреби у предметі закупівлі  на 

період вересень-грудень 2023 року, враховуючи особливості осіннього меню для закладів 

дошкільної та шкільної освіти. 

  У відповідності до обрахованої потреби замовник визначав очікувану вартість предмету закупівлі 

вивчаючи ціни, які містяться у відкритих джерелах: статистичні дані органів статистики, діючі ціни 

на предмет закупівлі у регіональних торговельних мережах, на офіційному сайті Мінфіну 

https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods, На основі цих даних було сформовано середню 

ціну по окремій номенклатурній позиції предмету закупівлі та визначено очікувану його вартість 

вцілому. 

  На підставі вище зазначеного аналізу було обраховано очікувану  вартість закупівлі, яка склала  

1 840  грн. 

 Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника 

та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері, а саме: показникам безпечності та 

якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому 

законодавством порядку, відповідати вимогам Законів України «Про основні принципи та вимоги 

до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР (зі змінами), наказу МОЗ, 

МОН «Про затвердження порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих 

закладах» від 01.06.2005 № 242/329; постанови КМУ «Про затвердження норм та Порядку 

організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» від 

21.03.2021. № 305.  

 

У Замовника є необхідність у закупівлі предмету закупівлі у розрізі наступних 

номенклатурних позицій та визначених обсягах,: 

 

№п/п 
товару 

Од. 

виміру 

 

К-ть 

 

Якісні характеристики 

https://index.minfin.com.ua/ua/markets/wares/prods


1 
 Крупа 

кукурудзяна  кг 50 

Крупа кукурудзяна вищого ґатунку. 

Сухий сипучий продукт, колір - жовто-

кремовий різних відтінків, смак - 

відповідний нормальній кукурудзяній 

крупі, без сторонніх присмаків, не 

кислий, не гіркий, запах - відповідний 

нормальній кукурудзяній крупі, без 

затхлості, без плісняви та інших 

сторонніх запахів. Забрудненість та 

зараженість шкідниками не 

допускається. 

2 Крупа манна кг 35 

 Крупа манна, на вигляд Найменування 

повинна дрібна, форма -округлі 

борошнисті частинки білого або злегка 

жовтуватого кольору і значний вміст 

борошна. Запах та смак – властиві 

манній крупі, без сторонніх запахів, 

присмаків. Якість повинна відповідати 

діючим стандартам та технічним 

умовам в Україні 

 

які будуть постачатися за наступними адресами:  

 

Тернопільська область, Лановецька територіальна громада,, с. Вишгородок, вул. Центральна, 30-

а, с. Верещаки, вул. Садова, 26-а, с. Ванжулів, вул. Першотравнева, 101, с. Грибова, вул. Шкільна, 

2, с. Люлинці, вул. Лисака, 22, с. Молотків, вул. Центральна, 43, с. Осники, вул. Шкільна, 7, 

с.Якимівці вул.Центральна,5 с. Білозірка, вул. Шкільна, 2, с. Буглів, вул. Вітрука, 57, с. Вербовець, 

вул. Шевченка, 38, с. Вишгородок, вул. Шкільна, 24, с. Верещаки, вул. Зелена, 2а,  с. Ванжулів, 

вул. Першотравнева, 79, с. Іванківці, вул. Гагаріна, 42, с. Лопушне, вул. Шкільна, 7, с. Молотків, 

вул. Центральна,39, с. Москалівка, вул. Івана Марчука,3, с. Грибова, вул. Центральна, 29, м. 

Ланівці, вул. Волинська, 8, м. Ланівці вул. Новосілка, 10, м. Ланівці, вул. Молодіжна, 16, с. 

Оришківці вул. Мічуріна, 45 


